
 

 
 
 
 

 
EXERCÍCIOS DE REVISÃO 

MATEMÁTICA – 3°ANO – ENSINO MÉDIO 
 

 

1) Um professor de Matemática tem 4 filhos. Em uma de suas aulas, ele propôs aos alunos que 

descobrissem o valor da expressão  ac + ad + bc + bd , sendo que a, b, c e d são as idades 

de seus filhos na ordem crescente. O professor disse, também, que a soma das idades dos 

dois mais velhos é 59 anos e a soma das idades dois mais novos é 34 anos. Qual é o valor 

numérico da expressão proposta pelo professor? ( Dica: Faça a fatoração por agrupamento). 

 
 

2) Se x + y = 15, então  4x + 4y é igual a:   

a) 30 

b) 40 

c) 60 

d) 120 

 

3) Um medicamento contém 4. 10-5 g de certo elemento químico em cada comprimido. Quantos 

gramas desse elemento são necessários para produzir 30 comprimidos? Dê a resposta em 

notação científica. 

 
 

4) Das três sentenças abaixo: 

I -    2x+3 = 2x . 23 

ll-    (25)x  =  52x 

lll-   2x  +  3x  = 5x 

 

a) Somente a l é verdadeira. 

b) Somente a ll é verdadeira. 

c) Somente a lll é verdadeira. 

d) Somente a ll é falsa. 

e) Somente a lll é falsa. 

 
5)  Em um colégio, de 100 alunos, 80 gostam de sorvete de chocolate, 70 gostam de sorvete de 
creme e 60 gostam dos dois sabores. Quantos alunos não gostam de nenhum dos dois sabores? 

a) 0 

b) 10 

c) 20 

d) 30 

e) 40 
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6) (PUC) Numa pesquisa de mercado, verificou-se que 15 pessoas utilizam pelo menos um dos 
produtos A ou B. Sabendo que 10 dessas pessoas não usam o produto B e que 2 dessas pessoas 
não usam o produto A, qual é o número de pessoas que utilizam os produtos A e B? 

a) 0 

b) 2 

c) 3 

d) 4 

e) 5 

7) Sabendo que A = {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6}, B = {6, 7, 8, 9} e C = {2, 4, 6, 8, 10}, quais são os elementos 
do conjunto (A∩B)UC? 

a) Os mesmos do conjunto A 

b) Os mesmos do conjunto B 

c) {6} 

d) {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10} 

e) Os mesmos do conjunto C 

 
8) Sabe-se que existe uma relação de inclusão entre alguns dos conjuntos numéricos devido aos 
elementos que pertencem a eles. A respeito dessa relação, assinale a alternativa correta. 

a) O conjunto dos números racionais e o conjunto dos números irracionais possuem intersecção não 
vazia. 

b) O conjunto dos números reais é a união entre o conjunto dos números racionais e o conjunto dos 
números inteiros. 

c) O conjunto dos números complexos é a união entre o conjunto dos números racionais e 
irracionais. 

d) A união entre o conjunto dos números naturais e inteiros tem como resultado o próprio conjunto 
dos números naturais. 

e) A intersecção entre o conjunto dos números naturais e o conjunto dos números inteiros tem como 
resultado o próprio conjunto dos números naturais. 

9)  Num pátio existem automóveis e bicicletas. O número total de rodas é 130, e o número de 
bicicletas é o triplo do número de automóveis. Qual é o números de automóveis e bicicletas que se 
encontram no pátio? 
  
 
  
10)   Um tomate e um pepino pesam juntos 140g. Para fazer o equilíbrio da balança é preciso 
colocar 5 tomates de um lado e 2 pepinos do outro.Quanto pesa um tomate? E um pepino? 
  
 


